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®EMA 1lo:

() Awote tov optoud Ttou dnepou aprdufoou cuvokou. Amnodeilte pe Bdomn tov
optowé autd 6T 10 ohvoho NU{V/2} eivan dretpo aprdpfiowo, 6nou N eival 10 ohvoro
TWV QUOIXGY PGV,

(B) X0 ohvoro twv pntwv Q opiloupe oyéon ~ ws e€fic a ~ b < a — b =axépatoc.
Acgi&te 61 1 ~ elvan oyéorn ooduvapiag oto Q xow unoroyiote Ti¢ xAdoelg looduvauiog
Ty ototyeiwy 0 xat 3.

®EMA 2o:

() 'Eotw X pn xevé obvoro xar P(X) 1o Suvapooivord tou. Aceilte bt n npdén
e évwone U oto P(X) eivon avtipetadetind|, npooetatptotixy| Le oudétepo otoLyelo.
Eivou 1 doun (P(X),U) opdda;

(B) Eotww G molanmhaotaotixt, opdda xat a € G ototyeio tdEne m. 'Eotw n guode
aprdpde. Acette 6t a” =1 av xor pévo av m | n.

®EMA 3o:

(o) Aei€te 6Tt undpyouv dnetpot Tp@ToL aprdyol.

(B) Na Bpedolv axépaor x,y wote (99,111) = 99z + 111y bnov (99,111) eivar o
MKA twv 99 xo 111.

(B) 'Eotw © 10 60voho twy pryadixmy z tou ixavonotoly tny oétnta [z —1—i| = 1.
[Totwof wryadixol oto Q €youv 10 pxpdtepo xat ueyaidtepo dptoua; ool €youv 1o
WXEOTERO ot UEYANDTERO PRXOG;

®EMA 5o:

(«) Na ket oto C 1 e€lowon 223 + 22 + 2 — 1 = 0.

(B) Eotw f(x) tohudvupo pe tpaypatixolic ouvieheotéc. Acite 1

f(@) = (z = p1)...(x — p)d1(2)...0x(2)

Omov p1, ..., pp € R xar ¢4, = 1,..., k mporypotixd tolucdvuua deutépou Baduold pe
apvnTixy draxpivouoa.
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